

Brushed

Stainless Steel

INOX Sink Mixer / Cold Tap



Step into your Italian-inspired kitchen, where culture meets culinary innovation. It's a space where the essence of Italian design and the passion for gastronomy converge, offering you a unique and enriching experience. Discover the allure of Italian design and the art of cooking in a space that celebrates both. Elevate your culinary journey with Rubine's unique stainless steel faucet, INOX 7744PS, where every interaction is a celebration of culture, design, and the joy of food. Welcome to your Italian masterpiece.

Classic Gold

Gun Metal

202 380 g Ø32 183 91.5 118.5 Ø30 Ø30 Ø50 71

\* Measured in Millimeters (mm)

\* Product dimension is for reference only.











Easy maintenance



7 years

warranty



spray with a 1m hose, it makes

clean-up in the kitchen a breeze.

Features a 360° dual-function

25mm high bottom

<b>Product Information</b>				
Model	INOX 7744PS-SS	INOX 7744PS-GM	INOX 7744PS-GD	INOX 7744PS-BK
Material	Stainless Steel			
Surface Finishing	Stainless Steel			
Colour	Brushed Stainless Steel	Gun Metal	Classic Gold	Matte Black
Water Connection	Hot and Cold			
Type Of Cartridge	Ceramic 25mm			
Water Efficiency	2 ticks			
Water Consumption	4.50 litres/min			
PUB Reg No.	SKT/BT-2023/040049/SLS	SKT/BT-2023/040051/SLS	SKT/BT-2023/041274/SLS	SKT/BT-2023/040050/SLS
Package Included	Mixer + Tucai SS Flexible Hose + 3 Way Connector + Mounting Hardware + Gravity Ball			
Warranty (T&C's Apply)	1 Year Parts + Service / 7 Years On Cartridge			

Matte Black

\*Copyright. All Rights Reserved. Rubine is constantly improving its products and make changes if deemed necessary.

RUBINE S.R.L Via Ponchielli 26, 10024 Moncalieri, Torino/ITALY rubine.it (O) rubine\_sg f rubineitaly (J) rubine\_sg . .